
Egy fergeteges gyümölcs parti!
Rövid játékleírás:
Minden játékos, sorban felcsap egy kártyalapot. A játéko-
sok célja, hogy elsôként csapjanak a csengôre, amint a
felcsapott kártyalapokon éppen 5 db azonos fajtájú gyü-
mölcs látható. Aki elsôként csap a csengôre, az nyeri
meg a kört, azaz a felcsapott összes kártyalapot. A gyôz-
tes az, aki a játék végéig a legtöbb kártyát gyûjti össze.

ELÔKÉSZÜLETEK

Helyezzük el az asztal közepére a csengôt, akár szö-
vetre, akár filcre, hogy az asztallapját védje az esetle-
ges sérülésektôl. Válasszuk ki az osztót. Az osztó fela-
data, hogy megkeverje a kártyákat és mindenkinek
egyformán, egyenként szétossza azokat a játékosok-
nak, amíg a lapok el nem fogynak. Ezután minden játé-
kos arccal lefelé, pakliba rendezve helyezi el lapjait ma-
ga elôtt az asztalon, anélkül, hogy megnézné azokat. 
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A JÁTÉK MENETE

Minden játékos egyszerre felcsapja a legfelsô kártyáját
a képen látható módon, s maga elé helyezi. A felcsa-
pott kártyák az asztalon maradnak, s minden egyes
megfordított lap ennek a paklinak a tetejére kerül, oly
módon, hogy kizárólag a legfelsô lap tetején lévô gyü-
mölcs legyen látható, eltakarva ezáltal az alatta lévô
lapokat.

Egy kártyalap felcsapása:
A lapot az asztal közepe felé kell mindenkinek egy-
szerre felcsapni, így az összes lapot mindenki egy-
szerre láthatja meg.
Minél gyorsabban csapjuk fel a lapunkat, annál gyor-
sabban látjuk mi is az azon szereplô gyümölcsöket. 
Mikor kell a csengôre csapni?
Minden játékosnak az a célja, hogy elsôként csapjon az
asztali csengôre, de csak akkor, ha pontosan 5 egyfor-
ma gyümölcs látható a megfordított kártyalapokon. 
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Az ábrán látható, amint 4
játékos esetében a megfor-
dított kártyákon pontosan 5
banán látható.

Tökéletes reflexekre lesz
szüksége!
Az a játékos, aki elsôként csap a csengôre amikor
pontosan 5 egyforma gyümölcs látható a megfordított
kártyalapokon, megnyeri az összes addig megfordított
lapokból álló paklikat.
A megnyert lapokat ezután a játékos a saját paklija alá
helyezi.

….viszlát!
Az a játékos, akinek a lapja elfogy kiesik a játékból.
A már korábban felcsapott kártyalapjait az asztalon
kell hagynia mindaddig, amíg egy másik játékos meg
nem nyeri azokat!

Jaj! Bocsánat!
Abban az esetben, ha egy játékos rácsap az asztali
csengôre, de nem 5 egyforma gyümölcs van a felcsa-
pott kártyákon, büntetésbôl minden játékostársának
kell adnia egyet-egyet a lapjai közül.

3

HalliGalli-Regel_Ung_1002.qxp  21.05.2007  16:22 Uhr  Seite 3



A JÁTÉK VÉGE

A játék véget ér, ha már csak két játékos játszik. Addig ját-
szanak, amíg egyikük el nem nyeri a felcsapott paklikat.
Ebben a szituációban egy különleges szabály lép életbe:
Ha egy játékos véletlenül rosszkor csap az asztali csengô-
re, a másik játékos megnyeri az összes felfordított kártya-
lapot, s így gyôztese lesz magának a játéknak is! A játéko-
sok mégis tovább játszhatnak, egészen addig, amíg egyi-
kük meg nem nyeri az összes kártyalapot.

A JÁTÉK GYÔZTESE

A játék végén a legtöbb kártyalappal rendelkezô játé-
kos a játék gyôztese.

Importálja és forgalmazza: PIATNIK BUDAPEST KFT.
1034. Budapest Bécsi út 100.

Tel: +36 1 388-41-22 Fax: +361 250-02-72
E-mail: piatnik@piatnik.hu www.piatnik.hu
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